1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?
10000 m? = 100a = 1 ha
[ ]etoll 012 42 &2 100+ 1 = 101 YUt}




2. T Aol PAE vleA e AL ol AU

D 350m? =35a @ 5.6km? = 5600 m?
® 3700a = 3.7ha @ 17t = 1700kg
@23000000 g =23t

B

® 350m? =35a

@ 5.6 km? = 5600000 m?
® 3700a = 37ha

@ 17t = 17000 kg

wrehA Ag2 O@H Y




3. HolE vt Ol >, <& L8l W YA,
6500002 O 56 km?

> E

> &Y >

56 km? = 5600 ha = 560000 a




4. o A ot g 2 AL ok AU

D 0.02km? @ 0.2ha 3)2000a

@ 20000 m? ® 2ha

B

T 22 &9= 1AM v
@ 0.02km? = 2ha
® 2000a = 20 ha
@ 20000 m? = 200a = 2ha

o Bt
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@ 3t =3000kg @)9000t = 9kg
® 2t = 2000000 g @ 0.6kg=600g

® 0.65t = 650kg

@ 9000t = 9000000 kg




6. b a AREe] BA7} 18ke AU 45t 2 AL 5
AT R AT AL 5 A T,

E e of

rr

> = &7

> = 25047

4.5t = 4500 kg ©]2& 4500 + 18 = 250 (AAH) dYt}.




400cm — 4m
6x4= 24(m2)




8. o= X9 HolE AF 7HA 2E MA YErfAl L.

. 250m <

o

0x
o

102000 m?

10.2ha

v V V V¥
0
L

0
I

0.102 km?

&8

(A2 E2] B o)

= (250 + 430) x 300 =+ 2 = 102000 m?

1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m? | 2&
102000 m? = 10.2ha = 0.102km? Y Yt}




9.

ARG Yol S R hehdl 2L ol AP}
@ 480000 m? @) 4.8 km?
® 4800a @ 48ha

® 4800000000 cm?

(BAARE ] Hol)
= 600 x 800 = 480000( m?)
— 4800002 = 4800 a = 48 ha = 0.48 km?




10. &3tl vtaelle 247t syt pheo] RS &tz o] 2ol
7F 742} 600m, 450m Q1 PHEE ROl AL, whg k] o= o]
148m ©]32, ol7b 126 m 1 BPAPAY RFAU Tt whZofA] 24
= W ueiA] 5329 gols % m? YUt

cCt - 2
=

B

| 2
> &l 116352m?2

B \
(&5 mF=9] |ol)

= 600 x 450 + 2 = 135000( m?)

S50 Ho])= 148 x 126 = 18648(m?)

5 W nh20] Wol)

= 135000 — 18648 = 116352( m?)




11, thest ge R ool el | o 1%g 4

2 ha ¢17] FLSHA] 2.

3.6ha

B

(2ol go

1)= 480 x 600 + 2 = 144000( m?)
) 1
(5Hro] Ylo])= 144000 x ik 36000( m?)

mHebA], 36000 m? = 360a = 3.6 ha YUt}




12.

ZF27F 600m o], HI=7F 1km 91 2|AMZFE BeFe] o]

o) ] o W8 A, el o]
o] ol B ha YU
» EH: ha,

> HEh. 48ha

B

1km = 1000m (<] Yol)= 600 x 1000 = 600000( m?) —
60 ha

(52 A2 Be] gol)= 6012 x — =

% = 48(ha)




13. b= F 7A7t FAR £o= Al HARl Z19] 7|98 2AL,

1. 7 £-2000000 g L. 6000000 g+5 t
T. 4000 kg+800000 g a. 12 t-620kg
> =
> ™t -+

~&B

22 HQ 2 vito] BAE 3t thg vl gyt

7. 7t —2000000g = 7000 kg — 2000 kg = 5000 kg

L. 6000000 g + 5t = 6000kg + 5000 kg = 11000 kg
T. 4000 kg + 800000 g = 4000 kg + 800 kg = 4800 kg
=
N

. 12t — 620 kg = 12000 kg — 620 kg = 11380 kg
Eolle =1




14. W&ol 234t o] Bo] Eojrt BeTo] 18] 34.6kg T 17.4kg
o] Bo] ho = £ A9 xR B8 ¢y Pyt B0 B
7V AL @ Ho] Al LA L.

v
i
[&h




15. thg =89 Yo|7t 544ha & wf, [ [9bo] 2wk
A2

|_|________
|

]

T~-800m-

n
=

>
> HEeH: 680m

rlo

2~
e

i
X

ot

o

54.4ha = 5440a = 544000 m? ©]BL.&,
(BAAEF 2] Hol)=800 x| | = 544000

[ ]= 544000 + 800 = 680( m)




16. 7tz M =7F Z42F 700m, 350m )1 AAMZe Rofo| ga &
o

> £ 7H

> He D 497

B

(RAHZYY ko] o] yol)

= 700 x 350 = 245000( m?)

245000 m? = 2450a YUt}

oA Yo7t 50a QI O 2 L,

2450 + 50 = 49(7)) o] 2 &

Bo]7} 50a 91 B2 49 7] THE 5 AH5YTh




o7k 15ha ¢l o]

17.
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H

25000 m?

P

ul
K0

.I

>

o gel)

].
= 5(ha)

il
ol
e

A

]

(o

— ™

= 15X

= 7.5(ha)
o] o)

=15 (5+7.5) = 2.5( ha)

2.5 ha = 25000 m?

o <

=(15-5) x

]_

Gl

3

<A
E_E

(2]




18. thg 29w 22 nhER mepe] Awe] RAL 252t YUk,

la 2] FAE % kg AU7H?

ohE R 2 Yol

=90 x 40 + 2 = 1800m? = 18a
25.2t = 25200kg

1a2] F7| = 25200 + 18 = 1400kg




19. ©he mgelA Attel® L e =9 Yol 0.166km? AUt
A24g e e Yol B ha 14 F5HA0,

_.0.35km._
==

km & m 2, km? & m? 2 114 AASHH,
(A= &S] Hol)

= (350 + 480)x (¥=°])+2 = 166000
(3=°])= 166000 x 2 + 830 = 400( m)
(A2 Lea9 gol)

= 480 x 400 + 2 = 96000( m?)

96000 m? = 960a = 9.6 ha




20.

gk A7kl 25 kg A Al BR A0l B 7HE A 5 T AR
475kg A 3 AZE 21 2 FF ofok gk gtk 29 A 2
7FS Al =2 FAE 2 t o] HeA oA L.

> &

> ®EFD 15075 t

t

B

— 1.5075t

3AIZE 21 B= 3.35 A1 7F
T AIZE B WL S gl

(475 — 25) x 3.35 = 1507.5( kg)

9] 2 (475 - 25) kg YUt




